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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ  

ΠΡΟΣ: 1) τον Δήμαρχο Ωραιοκάστρου κ. Τσακίρη Παντελεήμoνα
            2) τα  τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου 

ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ  του ΜΑΚΕΔΟΝΑ 
ΖΑΠΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ  του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ  του  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ  του ΙΩΑΝΝΗ
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ  του ΗΛΙΑ
ΜΑΡΜΑΡΙΔΗ ΣΤΑΥΡΟ  του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΠΑΝΙΩΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ  του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του  ΧΡΗΣΤΟΥ
ΖΙΑΚΟΥΛΗ ΗΛΙA   του  ΙΩΑΝΝΗ 
ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ  του  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
MOΔΙΤΣΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΤΕΡΖΗ ΧΡΗΣΤΟ  του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΙΩΣΗΦΙΔΗ ΔΑΜΙΑΝΟ  του   ΚΥΡΙΑΚΟΥ
ΣΚΑΡΛΑΤΟ ΠΑΝΤΕΛΗ  του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟ  του  ΧΑΡΙΤΩΝΟΣ
ΜΑΤΣΟΥΚΑΤΙΔΗ ΘΕΟΔΩΡΟ  του  ΑΝΤΩΝΙΟΥ 
ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗ ΝΙΚΟΛΑΟ  του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΤΖΙΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ του ΜΙΧΑΗΛ 
ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΒΕΣΚΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ (ΕΥΗ)  του  ΠΑΝΤΕΛΗ
ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ (ΑΝΕΣΤΗ) του  ΠΑΥΛΟΥ
ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ  του  ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΤΣΑΚΑΛΙΔΗ ΗΡΑΚΛΗ του  ΑΔΑΜ
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΗΛΙΑ  του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΜΑΝΤΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ  (ΒΑΣΩ) του  ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟ  του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΚΑΝΤΑΡΤΖΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΠΑΝΟΥΣΗ ΑΓΓΕΛΟ  του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ   του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗ ΧΡΗΣΤΟ  του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΚΑΛΩΝΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ  του ΠΑΥΛΟΥ
ΧΑΤΖΗΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΠΑΣΧΑΛΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΘΕΜΕΛΗ ΑΓΓΕΛΟ  του ΘΕΟΔΩΡΟΥ 

3)   Προέδρους των Κοινοτήτων:
     - Δρυμού κ. Πατσαλά Κωνσταντίνο
         - Λητής κ. Χατζηαντωνίου Απόστολο

- Μελισσοχωρίου κ. Μοσχόπουλο Αθανάσιο
- Μεσαίου κ. Παπαδόπουλο Γεώργιο
- Νέας Φιλαδελφείας κ. Γιαϊλατζόγλου Νικόλαο
- Νεοχωρούδας κ. Σαραμούρτση Χρήστο
- Πενταλόφου κ. Σπυρόπουλο Πάτροκλο
- Ωραιοκάστρου κα. Αραμπατζίδου Μαρία 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ημερομηνία: 10.12.21

Αρ. Πρωτ: 26237
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ΓΙΑ ΤΗ 24η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 στη 24η  τακτική 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα γίνει την Τετάρτη  15 Δεκεμβρίου 2021 και 
ώρα 18:00, δια τηλεδιάσκεψης με τη χρήση της υπηρεσίας τηλεδιασκέψεων 
e:Presence.gov.gr του ΕΔΥΤΕ, σύμφωνα α) με το άρθρο 10 της από 11-3-2020 Πράξης 
Νομοθετικού Περιεχομένου, η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 2 ν. 4682/2020 (Α' 76) και β) με 
την 643 εγκύκλιο (αρ. πρωτ. 69472/24-09-2021 (ΑΔΑ: ΨΕ3846ΜΤΛ6-0Ρ5) του Υπουργείου 
Εσωτερικών, για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα κάτωθι θέματα της ημερήσιας 
διάταξης:

ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

ΘΕΜΑ 1ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της 18ης Αναμόρφωσης  
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021.

Εισηγητής:  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 2ο: Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση ή μη λήψης τραπεζικής 
χρηματοδότησης με σκοπό τη χρηματοδότηση μέρους του έργου «Συντήρηση 
οδικού δικτύου του Δήμου Ωραιοκάστρου έτους 2022, 2023,2024» και έγκριση 
σχεδίου πρόσκλησης προς Τραπεζικά ιδρύματα. 

Εισηγητής:  ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ

ΘΕΜΑ 3ο: Λήψη απόφασης, σε αντικατάσταση της ΑΔΣ127/2021, σύμφωνα με το 
υπ' αρίθμ. πρωτ. 287006/25.11.2021 έγγραφο με παρατηρήσεις της Α.Δ.Μ.Θ. (i) για 
την απευθείας αγορά οικοπέδου με αρ. 451, Ο.Τ.92, Ε=1493,52τ.μ., ΚΑΕΚ: 
191254102007, και της εντός αυτού γεωργικής αποθήκης μετά γραφείων με 
ΣυνΕ=100τ.μ. που κατασκευάστηκαν με την ΟΑ1134/1979 και βρίσκονται στην οδό 
Μακ. Αγώνα 4 στον οικισμό Παλαιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου έναντι 
50.000€, ποσό που συμπεριλαμβάνει και τα έξοδα συμβολαιογράφου και 
μεταγραφής της πράξης αγοραπωλησίας, και σε περίπτωση θετικής απόφασης (ii) 
την εξουσιοδότηση του Δημάρχου να προβεί σε κάθε νόμιμη ενέργεια που απαιτείται 
προκειμένου να εκτελεστεί η παρούσα απόφαση, όπως η υπογραφή συμβολαίου 
μεταβίβασης ακινήτου και το πιστοποιητικό μετεγγραφής του στο οικείο 
υποθηκοφυλακείο.

Εισηγητής:  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 4ο : Λήψη απόφασης για τη λύση ή μη της σύμβασης διετούς παράτασης 
μίσθωσης (6.9.2021-5.9.2023) λόγω Covid-19 του κυλικείου εντός του κλειστού 
γυμναστηρίου της Κοινότητας Δρυμού «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΕΤΣΙΚΑΣ» μεταξύ του 
Δήμου Ωραιοκάστου και της μισθώτριας Στυλιανής Βαρελά, μετά από αίτηση της 
τελευταίας για σοβαρούς οικογενειακούς λόγους.

Εισηγητής:  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ 

ΘΕΜΑ 5ο : Λήψη απόφασης για την ανανέωση ή μη άδειας λειτουργίας 
κολυμβητικής δεξαμενής δημοσίας χρήσεως μικρής κατηγορίας λόγω λήξης 
πενταετίας εντός ιδιωτικού γυμναστηρίου της εταιρείας «ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΟΛΑΣ ΙΚΕ» με 
δ. τίτλο : everybody fitness & kids sportsclub ΙΚΕ επί των οδών Μ. Αγώνα και Ζάππα 
της Δ.Ε. Ωραιοκάστρου Δήμου Ωραιοκάστρου.

Εισηγητής:  ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ

http://presence.gov.gr/
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ΘΕΜΑ 6ο: Λήψη απόφασης για τη διενέργεια ή μη μειοδοτικής, φανερής και 
προφορικής δημοπρασίας για τη μίσθωση ακινήτου από τον Δήμο Ωραιοκάστρου 
για τη στέγαση του 5ου Γυμνασίου Ωραιοκάστρου και των Λυκειακών τάξεων Α΄, Β΄, 
Γ΄.

Εισηγήτρια:  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ

ΘΕΜΑ 7ο: Λήψη απόφασης για την τροποποίηση ή μη της υπ’ αριθμ. 118-2019 
απόφασης ΔΣ που αφορά συγκρότηση επιτροπής παραλαβής προϊόντων ΤΕΒΑ, 
καθώς και ορισμό υπεύθυνου αποθήκης της διανομής. 

Εισηγήτρια:  ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΖΑΠΡΑ 
 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Αν δεν είναι εφικτή η σύνδεση στο σύστημα, τα μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου θα αποστείλουν τις ψήφους τους με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη 
γραμματεία Δημοτικού Συμβουλίου (zahariadis@oraiokastro.gr) .

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  ΔΡΟΣΟΥ 

mailto:zahariadis@oraiokastro.gr

